

花500多万清淤 河水咋还像“黑米粥”?

快报记者调查发现,有人在南京沙洲西河偷排污水

快报调查

爆料热线/96060

最近有人在网上发帖称,南京市建邺区庐山路附近的一条内河成了“双色河”,桥下河水浑黄色,围坝外的河水墨黑色,并且还发出一阵阵的恶臭味,熏得人呼吸困难。

这条河叫沙洲西河,就在今年上半年,沙洲西河花费500多万元清淤。昨天现代快报记者实地调查,发现有两处排污口,都是在水底偷排污水。

现代快报记者 孙玉春



这条河里舀上来的水都是黑的 现代快报记者 施向辉 摄

现场探访 沿河景观美,河水却像黑米粥

昨天上午,现代快报记者从梦都大街往南沿着庐山路一路走下来,发现河水比较清。

再向南经过河西大街到雨润大街路口,呈现在记者的面前河水和此前看到的完全是两个样——河水如同黑米粥,也像是倒了大量墨汁

在里面。如果到河岸上靠近看,河水似乎把河岸都染黑了,而且能更明显地闻到一股臭味。

在金沙江东街与庐山路路口,这一段河水不仅是黑的,而且河面上有大量的气泡产生,感觉就像是在沼泽地,让人不由得有点恶心。

记者调查 两处排污口往外排黑色污水

昨天中午现代快报记者联系了建邺区环保局,该局环境监测站的两位工作人员赶来,查看了记者发现的第一个排污口。

“一般市政雨水排水口是建在河岸侧面,可以看得见。”工作人员表示,这还不太像是生活污水,因为生活污水应该有大量洗洁精的泡沫产生。而且估计这个管子埋设时间比较长了,看不出布设的痕迹,但肯定是在河底。

随后记者又发现了第二处排污口,位于河的西岸,靠近雨润大街路口。

从水流方向判断,河水主要是从雨润大街与庐山路路口一带呈现黑色,然后往南直到油坊桥,据住在油坊桥一带的居民称,河水以前虽然不好,但没有这么黑、这么臭。变化的时间也就是一个月前才开始的,黑水就是上游河西地区流过来的。

网友质疑 才花500多万清淤又“返黑”?

在采访中,有市民提出疑问,为何整治后才几个月,就效果全无?现代快报记者查询了沙洲西河清淤工程的中标公告,工程造价为586万元。

据了解,同时整治的有多条河流,其中有沙洲西河的姊妹河——沙洲东河。今年7月份,沙洲东河就

爆出河水整治后迅速返黑,周围居民苦不堪言的消息。

昨天,记者查询了以前的相关报道,曾经提到,在清淤过程中发现了大量排污暗管,并将于7月上旬全部完成截污整治。如今已经是11月份,记者却找到两个排污口。

环保部门

已介入调查取证

昨天,现代快报记者发现,靠近沙洲西河的两个小区,从位置上,非常接近昨天发现的金沙江东街排污口。而查询以往的报道,这两个小区恰恰在今年7月份就被点名提到,发现了其雨水管道里流淌污水的问题。

时间过去这么久了,这到底是是怎么回事呢?这两个小区改正了没有?昨天,建邺区环保局工作人员表示,此事他们已经取证,将会尽快落实处理。

环保局人员还表示,这两个排污口都是暗管,是埋在河底的。金沙江东街路口的排污口,旁边是一处在建的工地,附近是几处高档小区。一时也难以查证这处管道从何处延伸而来。目前已调查取证,但尚无结果。

据建邺区环保局办公室的一位杨主任称,对于沙洲西河的情况有所了解。前一段时间因为举办亚青会,对河道进行了整治并且引长江水进来,所以河水变清了。但是建邺区的很多河流都是地势低,流动性差,基本是死水,同时沿途还有一些生活污水没有完全雨污分流。这种状况他们已经与相关部门进行协调,对方正准备尽快开展相关截污工作。

撞人后他狂奔60公里,把车扔进河里

连云港警方排查698辆车后,发现报警的人就是嫌疑人

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 刘毅)11月12日23时许,连云港市交巡警支队新浦二大队接到报警称,在新浦区瀛洲南路,一行人被撞。被撞的一名女子经120确认当场死亡,肇事车辆逃逸。

11月13日11点30分,负责现场勘查的民警确定肇事车辆为雅

马哈JYM125-B型大架式二轮摩托车,整个连云港市上牌登记的共698辆。办案民警发现,报警人丁某十分可疑,其名下刚好拥有一辆雅马哈JYM125-B型摩托车,由此确定报警人丁某具有重大作案嫌疑。

11月13日13点30分,就在办案人员正在讨论如何对嫌疑人丁某实

施抓捕时,嫌疑人丁某向公安机关投案,对肇事逃逸事实供认不讳。据丁某交代,为了逃避责任,他竟与朋友王某一起将肇事摩托车塞进小面包中,连夜从新浦一路狂奔60公里,到达灌云境内,从242省道的善后河大桥上将肇事摩托车扔入深6米的善后河中。

两场火灾

一场见证热心之举,一场或是无心之过,天气干燥,还是要小心火灾

中山陵小树林着火了 路过司机都来救火

昨天下午,在灵谷寺附近的一条路上,路边树林突然着火。路过的司机纷纷拿出自己的车载灭火器上前救火,不过10分钟,明火就被扑灭了。这一幕被另一位路过的市民拍了下来,她随即把这件充满“正能量”的救火事件发上了网,并公布了几位救火司机的车牌号。

现场快报记者 朱蓓



热心司机正在灭火 视频截图

小树林着了,好心司机下车灭火

昨天傍晚,现代快报记者辗转联系上了两位“救火司机”。其中一位司机强先生告诉记者,昨天下午4点多,他开车路过沪宁高速连接线,去往灵谷寺方向,突然看到路边的小树林燃起了明火。二话不说,强先生和同事拿起车上的灭火器就下去帮忙救火。后面几辆车的司机也纷纷下车帮忙。

“当时着火的面积不算太大,有个两三百平方米。”眼看着如果不救火,可能往树林里蔓延,几个司机憋足了劲儿对着火猛喷,10分钟左右,明火就灭了,冒起了浓烟。

他们互不相识,但都在传递正能量

强先生听说事情被发上了网,还是有些不好意思。他说,虽然他是第一个下车的,但他们倒是没帮上太大的忙,最后起作用的还是一辆大巴车和一辆公交车司机提供的大灭火器。“那位公交司机才是帮了大忙呢。”强先生回忆,公交车司机是个老师傅,大约50岁左右,动作特别迅速。

而另一位热心司机赵师傅表示,起初后面几辆车的司机因为堵车还按起了喇叭,后来看到是在救火,也都安静下来了。“这算是正能量吧,其实都是靠大家合作的。”

公园100多棵树烧了 孩子们玩火闹的?

昨天下午3:20左右,无锡蠡湖公园内发生一起火灾,着火面积在200平方米左右,大火烧毁了100多棵树。所幸,公园工作人员在发现火情后,立即组织了数十人灭火,在随后接警赶到的10多名消防队员的奋力扑救下,半小时左右大火被扑灭,此次火灾并未造成人员伤亡。据悉,此次火灾很有可能是因为在公园游玩的孩童玩火导致,目前相关部门正对此事做进一步调查。

现代快报记者 薛晟



蠡湖公园火灾现场 网友供图

100多棵柳杉着火了

昨天下午3:40左右,有不少网友在新浪微博上发帖称在无锡蠡湖公园发生火灾。

有游客描述当时的情景:“火越烧越旺,发出噼里啪啦的响声,很吓人。”公园工作人员介绍,当时着火的面积有200平方米左右,被烧毁的树木有100多棵。“这些树是柳杉,被火烧着了,树里的油脂让火势越烧越旺。”据了解,火灾发生后,工作人员立即进行灭火,终于在半小时后将火扑灭。

可能是孩子们玩火所致

蠡湖公园位于无锡蠡湖国家湿地公园核心区域,是当地有名的开放式免费公园。

昨天下午,记者来到位于无锡市金城西路601号的蠡湖公园。虽然大火已经被扑灭,但空气中弥漫着树木被烧焦的味道还是十分明显。

据景区相关负责人介绍,根据他们初步掌握的情况显示,此次火灾很有可能是因为在公园游玩的七八个小孩玩火引发,目前相关部门正对此事做进一步调查,具体受损情况也在进一步统计中。